

八月份买车优惠力度大 江苏国际车展倒计时!

车展购车很划算? 八月出手买车正当时

车展买车便宜吗?八月历来是汽车厂商的传统销售淡季,这期间买车的优惠力度比以往任何时候都多,经销商大打“价格战”,这时最大受益者就是想要买车的消费者了。某资深汽车人透露,在七八月份销售情况大大下滑的前提下,汽车经销商库存积压严重,再加上厂家下达的超额订单任务,经销商不得不降价促销。

与此同时,一些热门断货车型,在八月的选择余地也要大很多。旺季购车时由于车源比较紧张,容不得挑三拣四,特别是热销车型,买的匆忙容易后悔,即使选到了心仪的车型也要等上1个月才能提车。而在八月买车就不会有这样的情况。

现场新车有多少? 800多款“明星车”齐聚一堂

南京市今夏最热闹的汽车盛宴即将开启,60多个品牌、800多款车总有一款宠获你。来车展现场,你可以从容地在展馆内吹着空调,挑着车,赏车模秀。

先从“国字号”红人说起吉利博越、广汽传祺GS8、荣威RX5、长安CS75、江淮瑞风S3、比亚迪宋、东南DX7、长城WEY VV7、风行S500……齐聚一堂。

合资畅销车东风悦达起亚KX7、长安马自达新昂克赛拉、别克昂科威、雪佛兰探界者、一汽大

众蔚领、东风日产劲客、广汽丰田雷凌185T、北京现代新胜达、东风标致5008、长安福特锐界、上汽大众途昂、东风雪铁龙C6、广汽本田冠道、广汽菲克Jeep自由侠、一汽马自达CX4、广汽三菱欧蓝德、东风雷诺全新科雷傲、东风风神AX7……一个都不少。

想买豪车的,还请看过来,奔驰、smart、宝马、凯迪拉克、英菲尼迪、雷克萨斯、广汽讴歌、奥迪、沃尔沃、林肯、捷豹、路虎、宝沃、玛莎拉蒂等都将闪亮登场,车价从十余万到百万元不等。当然,你如果还有车型想置换,可以到长安福特二手车展台咨询洽谈。

买车奖品有哪些? 10万红包、万元豪礼等你拿

为将实惠进行到底,主办方特意准备了10万元红包每天等你抢,看车人进馆后输入指定口令就能抢到红包。现场购车后,只要您凭参展商购车发票或者定金票据,到车展组委会登记,即可获价值12888元的购车超值大礼包,包括车载吸尘器、后视镜行车记录仪、全车太阳膜、真皮镀膜、中控台镀膜等。凭车展入场券,来现场还可获赠大报恩寺实景演出《报恩盛典》演出门票,两人同行一人免单,一万张演出票送完为止。

购车人还可以参与幸运抽奖活动,主办方将送出冰箱、电视、洗衣机、智能手机、榨汁机、豆浆机、蒸锅、空调、电风扇、蒸煮电热饭盒、无线蓝牙音响灯、汽车腰枕等

万份豪礼。此外,电子不停车收费系统(简称ETC)驻场车展现场,极大方便新晋车主们办理ETC业务,只要现场充值100元送价值280元的ETC车载设备。

除了看车还有啥? 《报恩盛典》原班人马秀功夫

车展期间,来自南京大报恩寺的专业飞天、武僧们将现场表现《报恩盛典》的经典真人功夫秀,让人大饱眼福。

2017江苏国际车展摄影大赛“金镜头”评选也将如火如荼地开展。比赛设一等奖1名,奖金3000元;二等奖2名,奖金2000元;三等奖3名,奖金1000元;优秀奖15名,奖金200元。

摄影参展内容必须拍摄于江苏国际车展现场,紧扣车展主题,主办方只接受电子文件,图片要求JPG格式,投稿作品命名格式为:姓名+作品名称+联系电话,评选只收单幅作品,不收组照。投稿邮箱:yzwbsq@qq.com。

现场观展怎么去? 三种出行方式任意选

2017江苏国际车展在南京龙蟠路88号新庄国际会展中心。观展者可以通过以下三种方式前往:1、地铁3号线-南京林业大学新庄站-2号出口即到;2、公交2路/44路/24路/140路/59路/58路/40路至新庄广场南站;3、自驾出行,导航至国际展览中心。

看球赛球迷起冲突 打人者被拘又吃官司

10日下午,南京建邺法院审理一起球迷场外冲突造成财产损失纠纷。原告是上海申花的球迷黄某,被告是江苏的球迷王某。开庭时,原告和被告均未到庭,由双方代理律师参与庭审。庭审进行一个多小时后庭外调解。

原告要求被告支付财产、精神损失

原告代理律师苏某称,2016年9月21日,中国足协杯第二回合江苏苏宁对阵上海申花的比赛开始前,江苏球迷王某与上海球迷黄某在奥体中心体育场二楼平台发生冲突,王某将黄某击倒后,用脚踩踏黄某头部,导致他身体多处受伤,被处以三日行政拘留。

苏某称,王某的殴打行为致使黄某轻微伤,并损失一部iphone6手机和一副眼镜。除此之外,原告黄某被殴打过程的视频在互联网、微信等媒介上大量转发,严重损害原告的社会影响,构成精神损害。因此,提出被告要在上海媒体上公开道歉,向原告支付10000元财产损失和20000元精神损失,并承担原告聘请律师的5000元费用。

面对原告方的要求,被告代理律师倪某辩称,从视频资料可以看出,现场殴打原告的并非被告一人,要求追加被告或者减轻被告责任。除此以外,原告需要举证所损失的手机是否在现场,并且手机和眼镜的价值也需要重新评估。原告提供了构成轻微伤的证据,但构成精神损害的证据不足,要求原告提交更直接的详细的证据。

调解不成,法院将择日宣判


双方代理人就案件争议辩论之后,法官组织了庭外调解。记者注意到,在法庭外走廊上,被告代理律师倪某和旁听的江苏球迷商量赔偿数额。十分钟后,在被告代理人的建议下,他们愿意赔偿原告5000元财产损失,但拒绝在上海报纸上道歉。原告代理律师通过电话联系黄某,但此和解方案未被同意。调解不成,法院将择日宣判。

实习生 丁笑宇 胡兰兰 扬子晚报记者 任国勇

2017江苏(南京)国际车展 8月17日-21日 南京新庄国展中心 (地铁3号线南京林业大学·新庄站)

2017江苏国际车展已进入倒计时阶段,买车的攻略货比三家是首要标准,而要想货比三家,自然是来车展了!拿豪礼、看车模、购新车,此等美事你还在等什么?今天,江苏国际车展的主办方有话要说。

杨文



扫描二维码免费索票

两醉汉跳上车盖狂蹦 弄坏三车要赔三万多

两名醉汉爬到豪车玛莎拉蒂引擎盖上“跳舞”,连续对三辆车拳打脚踢。这样一出闹剧最近在南京一家停车场内上演。

8月2日早7点,南京玄武门派出所接到报警,称有两名醉酒男子在停车场捣乱,弄坏了多辆车,还把管理员打伤了。民警赶到停车场,远远就闻到一股酒气。一辆别克车旁,两名年轻男子均是醉酒状态,打着赤膊,一人躺在别克车顶,另一人靠在车旁。

停车场管理员张师傅告诉民警,当天清晨5点左右,这两名男子在一辆玛莎拉蒂轿车引擎盖上手舞足蹈。张师傅判断是醉酒闹事,于是立即上前制止,想把两人从车上拉下来,结果却遭到了两人的抵抗。推搡中,他们将张师傅手臂抓伤。两名男子从玛莎拉蒂车上下来后,又走到旁边的一辆别克轿车旁对着车子拳打脚踢。张师傅立即喊来同事帮忙将两人制止,并拨打110报警。民警将两名涉事男子带回派出所讯问,并调看监控视频,发现这两名男子踹了一辆福特轿车。事后,三辆车的修理费初步估价约3.2万元。

目前,两名嫌疑人因涉嫌寻衅滋事已被警方刑事拘留,案件在进一步调查当中。

通讯员 杨维斌 陈倩 扬子晚报记者 罗双江

未来进出江心洲 可走3座步行桥还可乘索道

南京生态科技岛新版规划获批,高楼变低了,过江通道变多了

南京江心洲最新版的规划蓝图近日出炉,这个生态科技岛的规划体现了“低调的奢华”,江岛开发严格控制总量和规划,一半以上设为非建设区,其核心区最高楼也调低至180米。而三条地铁线、三座步行桥和一条空中索道的规划,则让人眼前一亮。

扬子晚报记者 仇惠栋

一半以上为非建设区, 打造特色田园小镇

《新加坡·南京生态科技岛控制性详细规划(修编)》近日获市政府批复实施,这一新版规划是在2011年规划的基础上进行调整。翻开这份新版规划,江心洲的定位是集产业发展、低碳生活、旅游休闲等功能为一体的“生态科技城,低碳智慧岛”。

南京市规划局人士介绍,本次规划修编延续了“生态科技城,低碳智慧岛”的功能定位,进一步强调生态与产业的协调发展,强化水网、绿网、慢行、车行网络“四网”叠加,控制城市建设规模,保护生态基底。这次规划中江心洲

的总建设量不变,提升了科研设计、商务办公的比例。全岛一半以上用地作为非建设区突出生态低碳功能,总建设用地不超过全岛总面积的一半,增加公益性配套用地面积,控制居住用地面积。这份规划强化非建设区的控制与引导,江心洲将发展现代都市农业、休闲度假、文创交流等特色功能,建成万里长江上第一座国际特色的田园小镇。除已建项目外,夹江背水坡堤脚外100米范围调整为公园绿地或非城市建设用地。

严格控高,最高楼削减到180米

新版规划还优化了江心洲的产业结构与布局。具体是以生态科技、知识创新为核心,打造“3+1”产业族群,形成以生态环保产业、信息科技产业、文化旅游产业为支柱,现代都市服务业为基础的产业体系。

相比河西南和江北新区在第一高楼上的暗自较劲。江心洲核心区的建筑则严格限高。规划提出,江心洲空间形态延续“南北低、中间高、近江低、远江高”的总体控制原则。记者注意到,江心洲核心区的高层建筑高度均有不

同程度调低。核心区的最高楼从200米削减到了180米。

规划三座步行桥一条空中索道

“岛民”的出行问题如何解决?这次的规划给出了详细的部署。和闹市区的车水马龙不同,江心洲将构建以步行者为中心,“公交+慢行”为主体(占总出行方式约90%)的生态交通体系。岛上将适当限制私人小汽车交通,规划私人小汽车占机动车分担率15%以下。

新版规划的蓝图上明确进出岛通道采用道路、轨道、慢行三种交通,构建多样化进出岛方式。在公共交通上,江心洲上将构建由3条轨道交通、1条有轨电车、4条区间公交、3条组团公交、2条旅游公交组成的多层次公共交通体系。地铁线除了目前运营的10号线,规划的4号线二期和13号线都在岛上预留了站点。

除了目前的青奥公园步行桥外,江心洲还规划预留了奥体轴线步行桥、宝船遗址公园步行桥。除了步行上岛之外,空中走廊也出现在了规划蓝图上。这般规划预留了从河西南鱼嘴地区到江心洲南部等鱼背索道。



扬子晚报积分商城 扫码送积分